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REPUBLIKÁ HRVATSKA
HRVATSKA ENERGETSKA
REGULATORNA AGENCIJA

Ulĺca grada Vukovara 14
10000 Zagreb

Klasa: 0';r c/u\1Í . o ĺ 
] 
I?.t

Urbroj: \łl- .c t ĺa - c}
Zagteb, 30. siječnja 2017 .

ZAPISNIK
s 3. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije održane

30. sijeěnja 2017. u prostorijama Hľvatske eneľgetske regulatome agencije,
Zagreb, Ulica grada Vukovara 14, s početkom u 14,00 sati

Prĺsutnĺ članovi Upravnog vĺjeća:
g. Tomislav Jurekovió, predsjednik Upravnog vijeóa
lnľ. sc. Lidija Hočurščak, zarýenica predsjednika Upravnog vijeóa
dr. sc. Dalibor Pudić, član Upravnog vijeća
Ínľ. sc. Sonja Tomašió Škevin, članica Upravnog vijeća

Zapisničar:
g. Ivan Kezele, voditelj Odjela za kadrovske poslove

Ostalĺ prisutni:
dr. sc. Nikola Vištica, direktor Sektora zaplin i naftu _ pľisutan pod točkamal.,2. i I0.
dr. sc' Lahorko Wagmann, direktor Sęktora za električnu energiju - prisutan pod toěkama l.-7
i 10.

g. Tomislav Benčić, v. d. direktora Sektora za toplinsku energiju
gđa. Sanja Hudobec, direktorica SluŽbe zaptavne i kadľovske poslove
gđa. BlaŽenka Koštió Ćurió, voditeljica odnosa s javnošóu

G. Jureković je pľedložio sljedeći dnevni red:

l. Veľificiranje zapisnika s 2. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske eneľgetske ľegulatoľne
agencije

2. Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obav|janje energetske djelatnosti
trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom trgovačkog drušfua ADRIA oIL d.o.o',
Spinčiói 38, Kastav
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3. Pľijedlog ľješenja o zahtjevu za izmjenu Prethodnog ľješenja o stjecanju statusa
povlaštenog pľoizvođača električne eneľgije, klasa: UPI 034-02ll3-30ll03, urbľoj: 37l-
0IlI3-04 od 28. studenoga 2013, trgovačkog društva VJETROPARK JASENICE d.o.o',
Podudbina 15, Udbina

4. Prijedlog ľješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obav|janje energetske djelatnosti
tľgovine električnom energijom trgovačkog društva JwM Energia Sp. z o.o., Kolejowa 57,
40 -602 Katowice, Polj ska

5. Pľijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
trgovine elęktričnom eneľgijom trgovaěkog društva EDS lnternational sK, s.r.o''
Bajkalska 22,82I 09 Bratislava, Slovačka

6. Pľijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
proizvodnje električne energije trgovačkog dľuštva VJETROELEKTRANE GLUNCA
d.o.o., Kľapanjska 8, Šibenik

7. Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog
proizvođača elektriěne eneľgije Ía postľojenje VjetľoelekÍrana Glunča trgovaěkog društva
VJETROELEKTRANE GLUNČA d.o.o., Kľapanjska 8' Šibenik

8. Prijedlog rješenja o zahtjevu zaptoduženje važenja Pľethodnog rješenja o stjecanju statusa
povlaštenog pľoizvođača elektriěne eneľgije za postrojenje Bioplinsko postrojenje Clip Bio
Plus tľgovačkog društva Clip Bio Plus d.o.o.' Svetice 6,Zagteb

9. Prijedlog ľješenja o zahtjevu zaproduŽenje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa
povlaštenog proizvođača električne energije za postľojenje Kogeneracijsko postrojenje 90
kw, OBIK 90, trgovačkog društva OBIK ZELINA d.o.o., Donje Psarjevo 6l, Sveti Ivan
Zelina

G. Juľekovió je predložio da se dnęvni red dopuni točkom l0. koja glasi:

l0. Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje suglasnosti na Prijedlog Dopune Pravila korištenja
sustava skladišta plina energetskog subjekta PoDZEMNo SKLADISTE PLINA d.o.o.,
Veslačka 2-4,Zagreb

Nitko od ostalih članova Upľavnog vijeća nije predložio izmjene ili dopune dnevnog reda.

G. Jureković je dao na glasovanje sljedeói dnevni red

l. Veľificiranje zapisnika s 2. sjednice Upravnog vijeóa Hrvatske energetske regulatorne
agencije

2. Pľijedlog rješenja o. zahtjevu za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom trgovačkog društva ADRIA oIL d.o.o.,
Spinčiói 38, Kastav

3. Prijedlog rješenja o zahtjew za izmjenu Pľethodnog ľješenja o stjecanju statusa
povlaštenog proizvođača električne eneľgije, klasa: UPI 034_02ll3-30lI03, urbroj: 37l-
01/13-04 od 28. studenoga 2013., trgovačkog dľuštva VJETROPARK JASENICE d'o.o',
Podudbina 15, Udbina

4. Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obav|janje energetske djelatnosti
tľgovine elektľičnom energijom tľgovačkog društva JWM Eneľgia Sp. z o'o., Kolejowa 57,
40 -602 Katowice, Polj ska
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5. Prijedlog rješenja o zahtjew za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
tľgovine električnom eneľgijom tľgovačkog društva EDs International sK, s.r.o.'
Bajkalska 22,82I 09 Bratislava, Slovačka

6. Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
proizvođnje električne energije trgovaěkog društva VJETROELEKTRANE GLUNČA
d.o.o., Kĺapanjska 8, Šibenik

7. Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje rješenja o stjecanju stafusa povlaštenog
proizvođača električne energije za postrojenje Vjetroelektrana Glunča tľgovačkog društva
VJETROELEKTRANE GLUNČA d.o.o., Krapanjska 8, Šibenik

8' Prijedlog ľješenja o zahtjevu zaptođlsženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa
povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje Bioplinsko postľojenje Clip Bio
Plus trgovaěkog društva Clip Bio Plus d.o.o., Svętice 6,Zagreb

9. Prijedlog rješenja o zahtjevu zaproduženje vaŽenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa
povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje Kogeneracijsko postrojenje 90
kw, OBIK 90, trgovaěkog društva OBIK ZELINA d.o.o., Donje Psarjevo 6l, Sveti Ivan
Zelina

l0. Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje suglasnosti na Prijedlog Dopune Pravila korištenja
sustava skladišta plina energetskog subjekta PODZEMNO SKLADIŠTE PLINA d.o.o.,
Veslačka 2-4,Zagteb

Dnevni red usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Jureković _ za
InÍ. sc. Lidija Hočurščak - za
dr. sc. Dalibor Pldić, - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

Nakon togazapoěela je rasprava i odlučivanje o pojedinim točkama dnevnog reda kako slijedi:

l. VERIFICIRANJE ZAPISNIKA s 2. SJEDNICE UPRAvlĺoG VIJEĆA
HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE

G. Jureković, je pozvao prisutne da iznesu primjedbe na zapisnik s 2. sjednice Upravnog vijeóa
Hľvatske energetske ľegulatorne agencije.

Utvľđeno je da zapisnik s 2. sjednice Upravnog vijeća u cijelosti odgovara odlučenome na 2.

sjednici Upravnog vdeóa Hrvatske energetske ľegulatome agencije.

Zapisnik s 2. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatome agencije usvojen je s

četiri glasa.

g. Tomislav Juľekovió - za
mÍ. sc. Lidija Hoěurščak - za
dr. sc. Dalibor Pudić - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
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2. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE DoZvoLE zA
OBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNOSTI TRGOVINE NA VELIKO
UKAPLJENIM NAFTNIM PLINoM TRGovAčroc nnuŠrvł ADRIA oIL
D.o.o., sľnčlĆl 38, KAsTAv

G. Jureković, je pozrĺao g. Višticu da obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je provedena
ľasprava.

G. Jurekovió je zaključio raspraw i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe:

RJESENJE

Trgovačkom društw ADRIA oIL društvo s ograničenom odgovoľnošéu za prodaju naftnih
deľivata, Spinčići 38, Kastav, MBS: 040189189, oIB: 0300415905l, izdaje se dozvo|a za
obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom na razdoblje od
l (edne) godine, koje se ľačuna od dana izvršnosti ovoga Rješenja.

Navedeni pľijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Jurekovió - za
ľnr. sc. Lidija Hoěurščak _ za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za
tnr. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

3. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZMJENU PRETHoDNoG
RJEŠENJA o sTJEcANJU sTATUsA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA
ELEKTRIčľE ľľERGIJE, KLASA: UPI 034_0 2ĺ 13-30 l l03, URBRo J z 37 1-0t t13_04

oD 28. STUDENoGA 20t3., TRGovAčxoc DRUšTVA VJETRoPARK
JASENICE D.O.O., PODUDBINA 15, UDBINA

G. Jureković je pozvao g. Wagmanna da obľazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je
pľovedena ľasprava.

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe:

RJEŠENJE

odobrava se zahtjev trgovačkog društva VJETROPARK JASENICE društvo s ograničenom
odgovomošću za proizvodnju i distribuciju električne energije iz obnovljivih izvora, Podudbina
l5, Udbina, MBS: 060112837, oIB: 27281247593 za izmjenu Prethodnog rješenja o stjecanju
statusa povlaštenog proizvođaěa elęktrične energije, klasa: UPI 034-02ll3-30lI03, uľbľoj: 371-
0lll3-04 od 28. studenoga 2013.

U Prethodnom rješenju o stjecanju statusa povlaštenog pľoizvođača elęktrične energije, klasa:
UPI 03 4-02/ 13 -3 0 I I 03, urbroj : 37 I -0 I I 13 -04 od 2 8. studeno ga 20 13 . umj esto

- nositelja pľojekta tľgovačkog društva C.E.N.S.U.R.-ZRMANJA, pľoizvodnja i
distribucija električne energije iz obnovljivih izvora, d.o.o., Put Knina bb, obľovac,
MBS: 060112837, OIB: 27281247593

- označava se trgovačko društvo VJETROPARK JASENICE društvo s ogľaničenom
odgovornošiu za proizvodnju i distľibuciju elektľične energije iz obnovljivih izvora,
Podudbina 15, Udbina, MBS: 060112837, OIB: 27281247593.
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Točka 1. podtočka l. izreke Prethodnog ľješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača
električne eneľgije, klasa: UPI034-02ll3-30ll03, urbroj: 3?l-0lll3-04 od 28' studenoga}}l3.
mijenja se i glasi:

łs- naziv postrojenja: Vjetropark Jasenice".

U ostalom dijelu Prethodno rješenje o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne
energije, klasa: UPI 034-02113-301103, urbroj: 371-0lll3-04 od 28. studenoga 2013. ostaje
nepromijenjeno.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g' Tomislav Jurekovió - za
tnÍ. sc. Lidija Hočuľščak - za
dr. sc. Dalibor Pudió - za
Inr. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

4. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU zA IZDAVANJE DoZvoL[. ZA
oBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNoSTI TRGoVINE ELEKTRIčľoľĺ
ENERGIJoM TRGovAčxoc DRUŠTVA JwM ENERGIA sP. Z o.O.,
KOLEJOW 

^ 
57, 40-602 KATOWICE, POLJSKA

G. Jureković je pozvao g. Wagmanna da obrazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je
pľovedena rasprava.

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeće:

RJEšENJE

Trgovačkom društvu JwM Energia Sp. z o.o., Kolejowa 57, 40-602 Katowice, Poljska, matični
broj: 0000451843, izdaje se dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom
energijom na razdoblje od 3 (tri) godine, koje se računa od dana izvršnosti ovoga Rješenja.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiľi glasa.

g. Tomislav JurekoviÓ - za
ÍnÍ. sc. Lidija Hočurščak _ za
dr. sc. Dalibor Pudió - za
mÍ. sc. Sonja Tomašió Škevin _ za

5. PRIJEDLoG RJEŠENJA o Z^HTĺEVU ZA IZDAVANJE DozvoLE z^
oBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNoSTI TRGoVINE ELEKTRIČľoľĺ
ENERGIJoM TRGovAčKoG DRUŠTVA EDs INTERNATIoNAL sK, s.R.o.,
BAJKALS KA 22, 821 0g BRATISLAVA, sLovAČKA

G. Jurekovió je pozvao g. Wagmanna da obľazloži točku dnevnog reda, nakon čega je
provedena rasprava.
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G. Jurekovió je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeće

RJEŠENJE

Trgovačkom društvu EDS Inteľnational SK, s.r.o., Bajkalska 22,82I 09 Bratislava, Slovakia,
matični broj: 4723796l, izdaje se dozvola za obavljanje eneľgetske djelatnosti trgovine
elektriěnom energijom na razdoblje od 3 (tri) godine, koje se ľačuna od dana izvršnosti ovoga
Rješenja.

Navedeni pľijedlog usvojen je s četiľi glasa.

g. Tomislav Jurekovió _ za
lnÍ. sc. Lidija Hočuľščak - za
dľ. sc. Dalibor Pudió - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

6. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU Z^ IZDAVANJE DoZvoLE Z^
oBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNoSTI PRoIZVoDNJE ELEKTRIčNE
ENERGIJE TRGovAčxoc DRUŠTVA VJETRoELEKTRANE GLUNčA
D.o.o., KRAPANJSKA 8, ŠmEmr

G. Jureković, je pozvao g. Wagmanna da obľazloži točku dnevnog reda, nakon čega je
provedena ľasprava.

G. Jureković je zaključio ľaspľavu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeóe:

RJESENJE

Tľgovačkom društvu VJETROELEKTRANE GLUNČA d.o.o. za trgovinu i usluge,
Kľapanjska 8, Šibenik, MBS: 100006443, oIB: 79006291606, izdaje se dozvola za obavljanje
eneľgetske djelatnosti proizvodnje električne eneľgije na razdoblje od 5 (pet) godina, koje se
ľačuna od dana izvršnosti ovoga Rješenja.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Juľeković - za
mľ. sc. Lidija Hočurščak - za
dľ. sc. Dalibor Pudić - za
ÍnÍ. sc. Sonja Tomašió Škęvin - za

7. PRIJEDLOG RJEŠENJA o ZAHTJEVU Z^ IZDAVANJE RJEŠENJA o
STJECANJU STATUSA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA ELEKTRIčNE
ENERGIJE Z^ PoSTRoJENJE VJETROELEKTRANA GLUNčA
TRGovAčxoc DRUŠTVA VJETROELEKTRANE GLUNČA D.o.o.,
KRAPANJSKA 8, Šmnľlx

G. Jureković je pozvao g. Wagmanna da obrazloŽi točku dnevnog ľeda, nakon čega je
provedena rasprava.
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G. Jurekovió je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe

RJEŠENJE

odobrava se zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju stafusa povlaštenog proizvođača
električne energije iz postľojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju
trgovačkog društva VJETROELEKTRANE GL(JNČA d.o.o. za trgovinu i usluge, Krapanjska
8, Šibenik, MBS: 080695l00, oIB: 79006291606.

Trgovačko društvo VJETROELEKTRANE GLUNČA d.o.o. za trgovinu i usluge, Kľapanjska
8, Šibenik, MBS: 080695100, oIB: 79006291606, obavljat óe energetsku djelatnost
proizvodnje električne eneľgije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom:
Vj etroelektrana Gluněa.

Navedeni pľijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Jureković - za
ĺnÍ. sc. Lidija Hoěurščak _ za
dr' sc. Dalibor Pudió - za
tnÍ. sc. Sonja Tomašió Škevin _ za

8. PRIJEDLOG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA PRoDUŽENJE VAŽENJA
PRETHoDNoG RJEŠENJA o STJECANJU STATUSA PovLAŠTENoG
PRoIZvoĐAČA ELEKTRIčľE EľľRGIJE ZA PoSTRoJENJE BIoPLINsKo
PoSTRoJENJE CLIP BIo PLUS TRGovAČKoG DRUŠTVA CLIP BIo PLUS
D.O.O., SVETICE 6, ZAGREB

G. Jureković, je pomao g. Benčića da obrazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je provedena
ľasprava.

G. Jurekovió je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe:

RJEŠENJE

odobrava se Zahtjev trgovačkog društva Clip Bio Plus d.o.o. za usluge, Svetice 6, Zagreb,
MBS: 080990882, oIB: 91899725825, za produŽenje važenja Prethodnog rješenja o stjecĄu
statusa povlaštenog pľoizvođača električne energije, klasa: UPI 034-02115-30/84, urbroj: 371_
0l/15-04 od 23. prosinca 2015., za postrojenje naziva Bioplinsko postrojenje Clip Bio Plus,
grupe postrojenja l'f.i. elektrane na bioplin instalirane snage do uključivo 300 kW iz
Pľavilnika o korištenju obnovljivih izvora energije i kogeneracije (''Narodne novine'', broj
88112).

Prethodno rješenje o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije, klasa: UPI
034-02115-30184, urbľoj: 37l-0lll5-04 od 23. prosinca2015., produŽuje se na razdoblje od 24
mjeseca, koje se računa od24. pľosinca 2016.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tĺlmislav Jurekoviĺi _ za
tnr' sc' Lidija Hočuľščak - za
dr' sc. Dalibor Pudić - za
lnÍ. sc' Sonja Tomašić Škevin - za
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9. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA PRODUŽENJE VAŽENJA
PRETHoDNoG nĺrŠrľĺł o sTJECANJU sTATUsA ľovlłšľENoG
PRoIZvoołčł ľr,nrrRrčľn ENERGIJE zA PoSTRoJENJE
KoGENERACIJSKo PoSTRoJENJE 90 KW, oBIK 90, TRGovAčroc
DRUŠTvA oBIK ZELINA D.o.o., DoNJE PsARJEvo 61, svETI IvAN ZELINA

G. Jurekovióje pozvao g. Benčića da obrazloŽi točku dnevnog reda, nakon čegaje provedena
raspľava.

G. Juľekovió je zaključio raspraw i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe

RJEšENJE

odobrava se zahtjev tľgovačkog'društva OBIK ZELINA društvo s ograničenom odgovomošóu
zaproizxodnju, trgovinu i usluge, Donje Psarjevo 61, Sveti lvan Zelina, MBS: 080824814,
oIB: 7381 1233065, za prodĺlženje vaŽenja Prethodnog ľješenja o stjecanju stafusa povlaštenog
proizvođača električne enęrglje, klasa: UPI 034-02115-30166' urbroj: 37l-0lll5-05 od 23.
prosinca 2015., za Kogeneracijsko postľojenje 90 kW, OBIK 90, grupe postrojenja l.d.i.
elektranę na kľutu biomasu, iskljuěujući komunalni otpad - elektrane na biomasu instalirane
snage do uključivo 300 kw iz Pravilnika o korištenju obnovljivih izvora eneľgije i
kogeneracije (''Naĺodne novine'', bľoj 88/1 2).

Prethodno rješenje o stjecanju statusa povlaštenog pľoizvođača elęktrične energije, klasa: UPI
034-02115-30166, urbroj: 37l-0ll|5-05 od 23. pľosinca2015., produžuje se na razdoblje od 24
mjeseca, koje se računa od24. pľosinca 2016.

Navedeniprijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Juľeković - za
mľ. sc. Lidija Hoěurščak - za
dr. sc. Dalibor Pudić - za
mr. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

10. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE SUGLASNOSTI NA
PRIJEDLoG DoPUNE PRAVILA KORIŠTENJA SUSTAVA SKLADIŠTA
PLINA ENERGETSKoG SUBJEKTA PoDZEMNo SKLADIŠTE PLINA D.o.o.,
VESLAčKA }-4,ZAGFťEB

G. Jureković je pozvao g. Višticu da obrazloži točku dnevnog reda, nakon ěega je provedena
rasprava.

G. Jurekovió je zaključio raspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeća:

ODLUKA

Daje se suglasnost na Prijedlog Dopune Pľavila korištenja sustava skladišta plina, kojeg je
operator sustava skladišta plina PODZEMNO SKLADIŠTE PLINA d.o.o., Veslačka 2-4,

819



Złrgľeb, dostavio llrvatskoj eĺrergetskoj ľegulatomoj agenciii dopisom rľbroj: 30tą0l7lvD,
od27. siiečnja 20tl.

Navedení príjedlog usvojen je s četiľi glasa.

g. fomíslav Juĺękovié - za
rľlr. sc. Lidiia Hočurščak - za
dr. sc. Dalíbor Pudić _ za
mr. sc. SonjaTomďić Škevín_ za

Zaušeno u 14,55 sati.

Zapisničar:

Kere(e
Ivan Kezele, dipl. irľ. dipl. ing.
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